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Короткий опис 

Вимоги до початку вивчення ⁃ВК ґрунтується на вивченні таких ОК, як: 

анатомія та фізіологія людини, 

мікробіологія, основи латинської мови з 

медичною термінологією, основи загальної 

та медичної психології, фармакологія та 

медична рецептура, догляд за хворими та 

медична маніпуляційна техніка, внутрішня 

медицина, педіатрія, хірургія, інфектологія 

тощо; 

- ВК інтегрується зі всіма ОК практичної 

та професійної підготовки. 

Що буде вивчатися Методи діагностики терапевтичних 

захворювань по методу Накатані, лікування 

з допомогою арома-, гірудо-, апі-, стоун 

терапії, лікування грязями, гомеопатією, 
БАДами. 

Чому це цікаво/ треба вивчати Нетрадиційні методи діагностики 

дозволяють виявити відхилення у 

внутрішніх органах коли ще хвороба не 

проявляється і направити діагностику на 

уражений орган. Арома-, гірудо-, апі-, 

стоун терапія, лікування грязями, 

гомеопатією, БАДами допомагає 

коригувати загальне лікування 
медикаментами,  підтримати  організм  в 



 стадії ремісії, провести профілактику 

певних захворювань. 

Чому можна навчитися РН2.Застосовувати сучасні цифрові та 

комунікативні технології для пошуку 

інформації та документування результатів 

професійної діяльності. 

РН3.Застосовувати основні положення 

законодавства в охороні здоров’я. 

РН4.Вести медичну документацію за 

формами, встановленими нормативно- 

правовими документами. 

РН 5. Дотримуватися правил охорони праці 

та безпеки життєдіяльності. 

РН6.Обирати тактику спілкування з 

пацієнтами та членами їхніх родин, 

колегами, дотримуючись принципів 

професійної етики, толерантної та 

неосудної поведінки при здійсненні 

професійної діяльності, з урахуванням 

соціальних, культурних, гендерних та 

релігійних відмінностей. 

РН7.Застосовувати паліативну 

компетентність при роботі з пацієнтами, їх 

оточенням, медичними та соціальними 

працівниками під час здійснення 

професійної діяльності. 

РН8.Вживати заходи спрямовані на 

створення безпечного лікарняного 

середовища та дотримання лікувально- 

охоронного режиму, в інтересах 

збереження власного здоров’я та зміцнення 

здоров’я пацієнта . 

РН 9. Розпізнавати й інтерпретувати ознаки 

здоров’я і його змін, хвороби чи 

інвалідності (оцінка/діагноз), обмежень 

можливості повноцінної життєдіяльності та 

визначати проблеми пацієнтів при різних 

захворюваннях і станах. 

РН18.Дотримуватися правил ефективної 

взаємодії в команді для надання якісної 
медичної допомоги різним категоріям 

населення. 



Як можна користуватися набутими 

знаннями й уміннями  

СК1.Здатність до застосовування 

професійних стандартів та нормативно-

правових актів у повсякденній медичній 

практиці.   

СК2.Здатність до вміння задовольняти 

потреби пацієнта протягом різних періодів 

життя (включаючи процес умирання), 

шляхом обстеження, діагностики, 

планування та виконання медичних 

втручань, оцінювання результату та корекції 

індивідуальних планів догляду та супроводу 

пацієнта.  

СК3.Здатність до самоменеджменту у 

професійній медичній діяльності.   

СК4.Здатність до співпраці з пацієнтом, 

його оточенням, з іншими медичними й 

соціальними працівниками на засадах 

сімейно-орієнтованого підходу, враховуючи 

особливості здоров’я чи перенесені хвороби 

та фізичні, соціальні, культурні, 

психологічні, духовні чинники і фактори 

довкілля, здійснювати санітарно-

просвітницьку роботу.  

СК5.Здатність до динамічної адаптації та 

саморегуляції у важких життєвих і 

професійних ситуаціях з урахуванням 

механізму управління власними емоційною, 

мотиваційно-вольовою, когнітивною 

сферами.   

СК6.Здатність до роботи в 

мультидисциплінарній команді при 

здійсненні професійної діяльності, для 

ефективного надання допомоги пацієнту 

протягом життя, з урахуванням усіх його 

проблем зі здоров’ям.  

СК7.Здатність до вміння обирати 

обґрунтовані рішення в стандартних 

клінічних ситуаціях, спираючись на здобуті 

компетентності та нести відповідальність 

відповідно до законодавства.   

СК8.Здатність до використання 

інформаційного простору та сучасних 

цифрових технологій в професійній 

медичній діяльності.   



СК9.Здатність до використання сукупностей 

професійних навичок (умінь) при підготовці 

та проведенні діагностичних досліджень та 

застосовуванні дезінфікуючих і лікарських 

засобів у професійній діяльності.  

СК10.Здатність до забезпечення безпеки 

пацієнта, дотримання принципів інфекційної 

та особистої безпеки, збереження здоров’я у 

процесі здійснення догляду, виконання 

маніпуляцій, процедур, при переміщенні та 

транспортуванні пацієнта, наданні екстреної 

медичної допомоги.   

СК11.Здатність до застосування 

сукупностей втручань та дій для 

забезпечення пацієнту гідного ставлення, 

конфіденційності, захисту його прав, 

фізичних, психологічних та духовних потреб 

на засадах транскультурального 

медсестринства, толерантної та неосудної 

поведінки.   

СК12.Здатність до безперервного 

професійного розвитку фахівців у сфері 

охорони здоров’я (освіта впродовж життя).   

СК13.Здатність до використання 

професійно-профільованих знань, умінь та 

навичок для здійснення санітарно-

гігієнічних і лабораторних досліджень, 

протиепідемічних та дезінфекційних заходів.   

СК14.Здатність до дотримання принципів 

медичної етики та деонтології.   



 


